



## Житель города Мурманска подозревается в экстремизме



Следственным отделом по г. Мурманск возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, молодой человек в январе 2016 года используя личный компьютер, разместил на персональной странице, расположенной в социальной сети Интернет «ВКонтакте» видеоролик и изображения, содержащие экстремистские материалы содержащие признаки возбуждения ненависти и вражды по отношению к группе лиц, выделяемой по признаку национальности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного деяния, сбор и закрепление доказательств. Расследование



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1012802>